サカイ引越センター

パンダバンブーアートプロジェクト アート作品の補修活動に協力しました

超巨大竹アート作品「きらめく丘」の補修支援を実施

株式会社サカイ引越センター(本社:大阪府堺市、代表取締役社長:田島哲康)は「パンダバンブーアートプロジェクト」に協賛しております。この度パンダバンブーアートプロジェクト実行委員会メンバーである株式会社アワーズ (本社:大阪府松原市、代表取締役社長:山本雅史)、および岸和田市とともに、2025年6月10日から2日間にわたり、プロジェクトで制作された超巨大竹アート作品の補修活動を実施しました。







■今回の取組について

6月10日に岸和田市の竹林にて約30本の竹を伐採し、翌日6月11日に、サカイ引越センターのトラックで和歌山県白浜町のアドベンチャーワールドパーク内へ輸送・搬入しました。2日間にわたり、サカイ引越センターとアワーズ、岸和田市の担当者が協力して、アート作品「きらめく丘」の補修作業を行いました。

アート作品完成から約8か月が経過し、風雨や経年使用により一部にひび割れや劣化が見られたため、安全性 と美観の維持を目的として補修を実施しました。

超巨大竹アート作品「きらめく丘」は「パンダバンブーアートプロジェクト」における取組みとしてアドベンチャーワールドを舞台に2024年10月に完成・公開開始された、お子様連れを中心に多くの来場者が訪れる体験型のアート空間です。

本取組は、サカイ引越センターが「パンダバンブーアートプロジェクト」に協賛していること、同社が大阪府が推進する「アドプトフォレスト協定」において岸和田市で里山保全活動をしていることなどが重なり実現いたしました。

■今後の展開

今後も、事業法人のみならず地方自治体などとも連携を強め、様々な社会貢献活動を通じて社会優位性を高めてまいります。

<パンダバンブーアートプロジェクトについて>https://www.ms-aws.com/vision/sustainability/policy02/